

# 【治療薬ハンドブック2013】 訂正のお知らせ

2013年2月6日

ご購入いただきました、【治療薬ハンドブック2013】（2013年1月15日発行）におきまして、以下の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

## 1466ページ 「識別コード一覧」の上から21行目

誤			
CL 10	シルニジピン錠10mg「SN」 → 349	OD10: Kw EBA	エバスチンOD錠10mg「アメル」 → 1138
D 10: PF	ロラタジンOD錠10mg「ファイザー」 → 1143	OD10: Kw LOR	ロラタジンOD錠10mg「アメル」 → 1143
EB 10: PF	エバスチン錠10mg「ファイザー」 → 1138	OH ラベブラ 10	ラベプラゾールNa塩錠10mg「オーハラ」 → 495
EB 10: PF	エバスチンOD錠10mg「ファイザー」 → 1138	P 10	プロピベリン塩酸塩錠10mg「タカタ」 → 763



正			
CL 10	シルニジピン錠10mg「SN」 → 349	OD10: Kw EBA	エバスチンOD錠10mg「アメル」 → 1138
D 10: LR	ロラタジンOD錠10mg「ファイザー」 → 1143	OD10: Kw LOR	ロラタジンOD錠10mg「アメル」 → 1143
EB 10: PF	エバスチン錠10mg「ファイザー」 → 1138	OH ラベブラ 10	ラベプラゾールNa塩錠10mg「オーハラ」 → 495
EB 10: PF	エバスチンOD錠10mg「ファイザー」 → 1138	P 10	プロピベリン塩酸塩錠10mg「タカタ」 → 763